



## **В Нефтекумском районе возбуждено уголовное дело в отношении подростка, подозреваемого в сексуальном посягательстве на малолетнего мальчика**

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего подростка, подозреваемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего мальчика (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ).

Следствием установлено, что 01 октября 2009 года подросток привел мальчика в дом своего друга, где избив потерпевшего, совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств.

*08 Октября 2009*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633656>